

Úřad práce České republiky, generální ředitelství

Č.j.: UPCR-2019/63123

Informace o průměrné výši nájmu v soukromých bytech a bytech ve veřejném vlastnictví na katastru statutárního města Ostravy, ve kterých bydlí lidé ve všech tzv. sociálně vyloučených lokalitách

Žádost:

ze dne 3. 6. 2019

Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

„Žádám o informace obsažené v originálech úřední dokumentace: Údaje za roky 2019, 2018 a 2017 o průměrné (nebo medián) výši nájmu (pachtu) na m/2 v soukromých bytech a bytech ve veřejném vlastnictví (město, stát apod.) na katastru statutárního města Ostravy, ve kterých bydlí lidé ve všech tzv. sociálně vyloučených lokalitách (viz seznam tzv. vyloučených lokalit např. <https://socialnizaclenovani.ostrava.cz/wp-content/uploads/2018/09/Situační-analýza-Ostrava.pdf> a https://www.ostrava.cz/cs/o-meste/aktualne/kampane/program-socialni-inkluzie-ostrava-1/program-socialni-inkluzie-ostrava/Ploha1_popissocialnhovylouenasoustavavstupnchindikator.pdf; https://www.esfcr.cz/mapa/int_ms14_10.html), na které statutární město Ostrava nebo Ministerstvo práce a sociálních věcí (případně jiná veřejná instituce apod.) přispívá financemi z veřejných rozpočtů např. formou určité sociální dávky, podpory, příspěvku apod. Uveďte taktéž z úředních dokumentů vyplývající souhrnnou výši všech vyplacených částek z veřejných rozpočtů na výše uvedené byty za roky 2017 až 2019.“

Odpověď generálního ředitelství Úřadu práce ČR:

K Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:

Úřad práce ČR neviduje průměrnou výši nájmu na m² v soukromých bytech a bytech ve veřejném vlastnictví (město, stát apod.) na katastrálním území statutárního města Ostrava, ve kterých bydlí lidé ve všech tzv. sociálně vyloučených lokalitách. Rovněž tak neviduje, kolik finančních prostředků bylo vyplaceno na katastrálním území statutárního města Ostrava, ve kterých bydlí lidé ve všech tzv. sociálně vyloučených lokalitách. Souhrnné informace o vyplacených dávkách lze nalézt na internetových stránkách Ministerstva práce a sociálních věcí (<https://www.mpsv.cz/cs/15912>).

Poskytnuté informace Vám zasíláme na Vámi uvedený e-mail pro doručování xxx.

S pozdravem